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ОТНОСНО: Разрешение за кандидатстване на Община Монтана по „Програма за 
финансиране на младежките центрове в Република България (2026-2028) за Младежки 
център -  Монтана.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с обявената процедура от Министерството на младежта и спорта по 
„Програма за финансиране на младежките центрове в Република България (2026-2028)", и на 
основание утвърдените Указания за кандидатстване и отчитане на проекти, Община Монтана 
разработи проектно предложение по „Програма за финансиране на младежките центрове в 
Република България (2026-2028)

Програмата е насочена към осигуряване на устойчиво функциониране и развитие на 
младежките центрове в страната в изпълнение на Националната стратегия за младежта (2021— 
2030 г.), като създава условия за повишаване качеството на младежката работа, насърчаване 
на активното гражданско участие, социалното включване и личностното развитие на младите 
хора.

Съгласно условията на процедурата, максималният размер на финансиране за младежки 
център в областните градове, какъвто е гр. Монтана, е до 150 000 (сто и петдесет хиляди) евро. 
Бюджетът на проектното предложение следва да бъде структуриран при спазване на 
регламентираните ограничения, както следва:
• до 40 % административни разходи;
• до 50 % разходи за дейности по проекта;
• до 10 % разходи за публичност, визуализация и информационни дейности.

В рамките на проектното предложение се предвижда реализиране на дейности, 
насочени към развитие на ключови компетентности чрез неформално образование, подкрепа 
на доброволчеството и младежките инициативи, кариерно ориентиране и предприемачество, 
както и дейности за социално включване на младежи от уязвими групи отговарящо на целите 
и приоритетите на Нацоналната стратегия за младежта (2021-2030).

Реализирането на проекта ще допринесе за устойчивото развитие на младежките 
политики на местно ниво, ще разшири обхвата и качеството на предоставяните услуги от 
Младежкия център и ще повиши ангажираността на младите хора в обществения живот на 
общината.
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Р Е Ш Е Н И Е :

1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства по „Програма за финансиране на 
младежките центрове в Република България (2026-2028)" .

2. Възлага на Кмета на Община Монтана осъществяването на всички дейности, 
необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на решението.
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